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Щоб дізнатись більше, відвідайте веб-сайт 
Lipogems.com.ua або англомовний сайт 
www.understandlipogems.com. Окремі 
результати лікування можуть відрізнятися. Не 
всі пацієнти матимуть однаковий рівень 
відновлення та активності після процедури. 
Зверніться до свого лікаря, щоб обговорити 
ваші потенційні переваги та ризики.



КЛЮЧОВІ ВКАЗІВКИ з ОДУЖАННЯ 

ЧОГО ОЧИКУВАТИ під час процесу ВАШОГО 
ОДУЖАННЯ ?

ВАЖЛИВІ ПОРАДИ для ВАС

ДОДАТКОВІ ІНСТРУКЦІЇ від ВАШОГО ЛІКАРЯ :

 

КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ

ІМ’Я

ДЕТАЛІ КОНТАКТУ

Шановний пацієнте,

         Це був привілей лікувати та піклуватися про Вас. 
Ми вдячні за те, що довіряєте нам ваше ортопедичне 
лікування та сподіваємося, що ви відчуєте різницю та 
видужаєте з Lipogems.   Будь-ласка, ознайомтеся з 
інформацією та рекомендаціями про найближчий період 
реабілітації вдома у цьому довіднику.  Зараз важливо 
відпочити та ретельно дотримуватися настанов 
лікаря, це дуже впливає на подальші результати 
лікування. У всіх пацієнтів післяопераційне відновлення 
проходить по-різному.

Для усіх наших пацієнтів Ми намагаємося створити 
позитивний досвід лікування з найвищою якістю та 
повагою. Якщо у Вас є які-небудь питання щодо вашого 
лікування, або якщо ми можемо щось зробити, щоб Ваш 
досвід був приємнішим, будь-ласка, зв’яжіться з нами за 
контактами наведеними нижче.

Бажаємо Вам міцного здоров’я та успішного одужання! 

З повагою, команда  Lipogems Україна.

Ваш власний жир має високу концентрацію репаративних клітин та вважається 
тканиною найвищої якості.  Lipogems - це технологія що схвалена FDA (Управління з 
санітарного нагляду за якістю харчових продуктів і медикаментів – США) для ортопедії 
та артроскопічної хірургії.  Lipogems є найсучаснішою системою, яка м’яко обробляє 
вашу власну потужну жирову тканину, використовуючи лише фізіологічний розчин, 
щоб змити небажані домішки та виділити потрібні клітини. Далі цей набір дуже 
важливих клітин вводиться у вашу травмовану ділянку та використовується для 
підтримки, відновлення, заміщення пошкоджених або уражених тканин та полегшує 
природний процес загоєння.

Процес відновлення є різним у кожного 
пацієнта. Ваш лікар визначить 
найкращий варіант лікування для вас. 
Ось що ви можете очікувати через 
декілька днів після процедури:

Можливо, вам порадять 
компресійний предмет одягу, щоб ви 
носили його декілька днів після 
процедури
Ви можете відчувати легкий та 
помірний набряк та / або місцеве 
запалення у місці ін’єкції та / або у 
місці забору жирової тканини 
протягом декількох діб після 
процедури залежно від складності та 
місця лікування
У пацієнтів можлива поява синців на 
місці забору жиру або навколо нього

Можливо, вам порадять приймати певні 
знеболюючі препарати, але ви повинні 
дотримуватись рекомендацій лікаря та 
не приймати їх на власний розсуд
Для зменшення місцевого запалення 
або набряку можна використовувати 
холод або лід.  Лікар порекомендує, 
скільки часу слід його використовувати
Пацієнти не повинні приймати стероїди, 
після процедури Ліподжемс
Ваш лікар допоможе визначити, які 
вправи вам потрібно виконувати, і 
складе вам відповідний план 
реабілітації
Пацієнти не повинні займатися 
виснажливими або тяжкими фізичними 
навантаженнями  принаймні 1-2 тижні 
після процедури, залежно від 
складності та місця лікування

1. Запитайте свого лікаря, на що слід звернути увагу після процедури
2. Зверніться до лікаря, якщо ви відчуваєте будь-які незвичні симптоми або біль
3. Не соромтесь задавати вашому лікарю будь-які особливі питання щодо вашого 
    відновлення


